



R O M Â N I A
MUNICIPIUL SLOBOZIA
POLIȚIA LOCALĂ

Slobozia 920074, str.Răzoare nr.3, județul Ialomița
Tel: 0243.955, 0243-233 771, 0243.233778, 0752095704 Fax: 0243-233 771, www.pcslobozia.ro
E-mail: politia.locala@pcslobozia.ro
Operator prelucrare date cu caracter personal 3697

Nr: 1263 Data: 05.02.2024

RAPORT DE ACTIVITATE

luna ianuarie 2024

Poliția Locală Slobozia, ca instituție publică de interes local, cu personalitate juridică, își desfășoară activitatea în două schimburi de lucru, 24 de ore din 24, exclusiv pe baza și în executarea legii, precum și a actelor autorității deliberative și ale celei executive ale administrației publice locale, acoperind întreg teritoriul unității administrativ-teritoriale.

Dinamica problematicii de menținere a ordinii publice a impus abordarea cooperării interinstituționale ca soluție permanentă, capabilă să contribuie esențial la asigurarea dispozitivului de ordine și siguranță publică, la extinderea capacității de cunoaștere a situației operative, a schimbului rapid de date și informații, respectiv la eficientizarea măsurilor de prevenire și combatere în acord cu noile realități și exigențe ale muncii de poliție. Această perspectivă este una ce decurge în mod natural și firesc din realitățile care afectează climatul social și diminuează siguranța civică, dar și ca urmare a obținerii unei eficiențe sporite a serviciilor oferite cetățenilor, a gestionării evenimentelor majore, a creșterii capacității operative și de intervenție. În acest sens, s-a colaborat permanent cu Poliția Municipiului Slobozia în scopul îndeplinirii în comun a misiunilor pe cele două domenii principale de activitate, cel de ordine publică și cel de circulație rutieră, cu efect vizibil în stradă și în toate celelalte situații de combatere a faptelor de natură ilegală.

Activitatea polițiștilor locali s-a derulat în baza obiectivelor stabilite, dar și în funcție de situația operativă din teren, unde s-a intervenit punctual, de fiecare dată, pentru rezolvarea problemelor cu impact direct asupra climatului de siguranță civică, precum și pentru combaterea faptelor ilicite în spațiul public, prin patrule active pe întreaga suprafață a municipiului Slobozia.

În perioada de raportare au fost înregistrate în cadrul dispeceratului instituției care funcționează permanent, un număr de 178 reclamații și sesizări. Determinante au fost abaterile la H.C.L. nr. 255/2017 privind locurile de parcare de reședință concesionate cu 65 de constatări, urmate de cele la Legea nr.

61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, cu 58 de constatări. Dintre acestea precizăm că 173 au fost comunicate telefonic, trei - verbal, două fiind sub formă scrisă, iar la verificările efectuate în teren din totalul acestora 30 nu s-au confirmat.

Măsurile luate în urma rezolvării reclamațiilor au fost:

- 36 amenzi,
- 92 avertismente,
- 3 conflicte aplanate,
- îndrumare către Poliția Municipală întrucât faptele sesizate exced aria noastră de competență,
- solicitarea intervenției Direcției de Administrare a Domeniului Public;
- îndepărtarea din zonă a persoanelor care făceau obiectul reclamației (copii, persoane fără adăpost sau persoane cu probleme de comportament).

Prin note telefonice au fost transmise 24 de sesizări către diferite instituții sau operatori de servicii publice, pe probleme constatate de agenți în teren, astfel: D.A.D.P. Slobozia - 12, Poliția Municipiului Slobozia – 8, Urban S.A.-2, , M.S.U.P-2.

Activitatea acestei perioade, așa cum am menționat, s-a desfășurat cu accent pe aspectele de circulație rutieră și ordine publică fără a omite însă și celelalte domenii de activitate, fapt ce reiese din tabelul anexat:

Nr. crt	Domenii de activitate	TOTAL	A.V.	A.S.	AM.
1	Circulația pe drumurile publice	346	95	108	143
2	Tulburarea liniștii, injurii, cerșetorie	101	32	1	68
3	Salubritatea, gestionarea deșeurilor	9	0	2	7
4	Altele	30	2	2	26

Supravegherea unităților de învățământ reprezintă o activitate de bază în programul zilnic al polițiștilor locali. Astfel, polițiștii locali păstrează permanent legătura cu reprezentanții unităților școlare și preșcolare.

În scopul desfășurării în condiții de siguranță a traficului rutier, Poliția Locală a acordat sprijin angajaților DADP, ce au întreprins lucrări de toaletare și de modernizare a carosabilului pe raza municipiului. În consecință, au fost desfășurate acțiuni de informare și degajare a zonelor în lucru în scopul materializării obiectivelor.

În domeniul circulației pe drumurile publice au fost implementate în baza de date a punctelor de penalizare un număr de 213 procese verbale de constatare și aplicare a sancțiunii contravenționale, ca urmare a constatării unor abateri la regimul circulației rutiere.

Pentru clarificarea situațiilor de fapt, constatate în teren, au fost invitate la sediul poliției locale 208 persoane.

În această perioadă, polițiștii locali au depistat două autoturisme neasigurate, drept pentru care au procedat la identificarea și anunțarea proprietarilor. Autovehiculele în cauză nu prezentau urme de forțare.

Măsurile de ordine s-au asigurat în zona lăcașelor de cult cu ocazia Bobotezei, precum și pe data de 24 ianuarie, când au avut loc manifestări prilejuite de Ziua Unirii Principatelor Române.

În perioada de raportare polițiștii locali au desfășurat acțiuni preventive, precum și acțiuni specifice și punctuale, în baza planurilor de măsuri, după cum urmează:

- **Plan de măsuri nr.293/11.01.2024** pentru verificarea existenței contractelor de prestare a serviciului de salubritate încheiate cu operatorul licențiat pentru prestarea serviciului în unitatea administrativ teritorială, municipiul Slobozia. S-au verificat peste 30 de persoane, fiind aplicate două sancțiuni contravenționale cu amendă.
- **Plan de măsuri nr.433/15.01.2024** în scopul prevenirii și combaterii încălcării normelor legale privind oprirea, staționarea, parcare autovehiculelor și intensificarea acțiunilor de control asupra respectării regulilor de circulație de către pietoni pe raza municipiului, în perioada 15.01-31.01.2024. Astfel, au fost aplicate 142 de sancțiuni contravenționale, din care 59 de amenzi.

În data de 10 ianuarie 2024, în jurul orei 22:45, în timp ce se aflau în exercitarea atribuțiilor de serviciu, polițiștii locali au observat pe strada Garii un tânăr ce se deplasa pe bicicletă fără a purta vestă reflectorizantă iar bicicleta nu era echipată cu lumini. S-a procedat la legitimarea tânărului, cunoscut cu antecedente penale și, fiind întrebat de proveniența acesteia a declarat verbal că nu-i aparține ci este sustrasă dintr-o dubă, în urmă cu câteva minute. Suspectul a fost condus la sediul Poliției Locale pentru stabilirea identității și ulterior a fost preluat de patrula mixtă, pentru continuarea cercetărilor.

În data de 13 ianuarie, polițiștii locali aflați în patrulă mixtă au depistat o persoană de sex masculin ce conducea autoturismul pe un drum public fără a deține permis de conducere. A fost condusă la sediul Poliției Municipale pentru continuarea cercetărilor.

În data de 15 ianuarie, patrula mixtă aflată în exercitarea atribuțiilor de serviciu în zona Spitalului Județean, în jurul orei 00:20, a interceptat și legitimat o persoană de sex masculin ce se deplasa pe o bicicletă. În urma verificărilor efectuate a reieșit că bicicleta fusese sustrasă în cursul aceleiași serii, de pe o stradă din zona centrală a municipiului. Persoana în cauză a fost condusă la sediul Poliției Municipale.

În data de 19 ianuarie, polițiștii aflați în patrulă mixtă s-au deplasat la punctul de lucru al unui supermarket întrucât agentul de securitate a sesizat că a surprins o persoană în timp ce sustrăgea din raft diverse produse. Persoana reclamată a fost identificată, legitimată și condusă ulterior la sediul poliției.

În data de 21 ianuarie, urmare a unei reclamații înregistrată pe timpul efectuării serviciului de patrulare, patrula mixtă formată din polițist local și agent din cadrul Poliției Municipale a depistat autorul unei fapte de furt. Bunul sustras a fost recuperat și predat păgubitei.

În data de 28 ianuarie 2024, în jurul orei 18:25, patrula mixtă, polițist local – polițist național, a interceptat și legitimat în cartierul Bora, conducătorul auto și pasagerul unei autoutilitare, ce transportau un număr de opt ovine, fără a deține documente privind proveniența acestora. Persoanele au fost predate lucrătorilor B.I.C.

Director executiv

Nedelcu Valentin